

Об участии Контрольно-счетной палаты в VIII Ежегодной Конференции Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края

17 июня 2020 года председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Новороссийск Пивень Константин Сергеевич вместе со своим коллективом приняли участие в VIII Ежегодной Конференции Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края под руководством председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края – Агафонова Юрия Александровича.

Учитывая введение ограничительных мер (карантина) на территории Краснодарского края в целях предотвращения угрозы распространения на территории Краснодарского края новой коронавирусной инфекции (COVID-19), Конференция проводилась в формате видеоконференцсвязи.



На Конференции были рассмотрены вопросы:

1. Подведение итогов работы Совета КСО КК за 2019 год.
2. Подведение итогов конкурса на присвоение звания «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края 2019 года».
3. Подведение итогов конкурса на присвоение звания «Лучший муниципальный финансовый контролер Краснодарского края 2019 года».

4. Утверждение Положения о конкурсе Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края на звание «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края» в новой редакции.

5. Утверждение Плана работы Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края на 2020 год.

6. Утверждение Положения о Совете контрольно-счетных органов Краснодарского края в новой редакции.

7. Об избрании членов Президиума Совета КСО КК.

Председатель Контрольно-счетной палаты Пивень Константин Сергеевич избран в состав Президиума Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края.

По результатам проведенного конкурса «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края 2019 года», Контрольно-счетная палата муниципального образования город Новороссийск заняла I место.



Председатель Контрольно-счетной палаты Пивень Константин Сергеевич выступил с докладом «Об опыте работы КСП МО г. Новороссийск в 2019 году».

Кроме того, за большой вклад в развитие внешнего муниципального финансового контроля на Кубани, создание благоприятных условий для работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Новороссийск, председателю городской Думы муниципального образования город Новороссийск Шаталову Александру Васильевичу, председателем Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края Агафоновым Юрием Александровичем, объявлена благодарность.

